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Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó beszámoló -  TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00414

Név:  PharavdoVudar Egyesület 

Székhely: 4150 Püspökladány, Móricz Zsigmond u. 31.
Adószáma: 18911194-1-09

Számlavezető pénzintézete:Takarékbank Zrt 
Számlaszáma: 61400155-15013053-00000000 
Képviseli: Varga László elnök

A  Pharavdo Vudar Egyesület  (támogatást igénylő), 4150 Püspökladány, Móricz Zsigmond u.
31.  szám  (székhelye) Hagyományőrző rendezvénysorozat  Pünkösd a  roma hagyományok tükrében
alcímmel  három  napos rendezvénysorozata a 4150 Püspökladány, Gárdonyi Géza u. 47 (Segítő Kezek
Szociális  Szolgáltató  Központ,  Család-  és  
Gyermekjóléti Szolgálat és Központ telephelye) helyszínen valósult meg

A rendezvény  első  napja  2022.  június  4-én  (szombat) 9  órától  Sportdélelőtt-Kispályás foci,
Balogh Miklós emléktornával vette kezdetét. A rendezvényt Vadász Ferenc Attila Püspökladány város
alpolgármestere nyitotta meg. Az emléktorna, - melyen hat csapat vett részt a Sárréti Kistérségből --
helyszíne a Gellér Sándor Sportcsarnok volt. A sportdélelőtt 13 órakor a kupaátadással zárult.

13.00.  órakor  a  Gárdonyi  Géza  u.  47  sz  fő  helyszínen  Varga  László  az  egyesület  elnöke
köszöntötte a megjelenteket.
A megnyitó után ebéd várta a focistákat és a kiérkező látogatókat.
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14.00  órától  a  sztárvendég  MC  DC  40  perces  fél  playback  műsorát  tekinthették  meg  az
érdeklődők.

Majd a kilátogató családok gyermekek, szülők megtekinthették az udvaron berendezett Roma
hagyományok  bemutatására  (öltözet,  foglalkozás)  épülő  kiállítást.  A kiállítás  anyagát  cigány
népismereti,  néprajzi  értékeket  bemutató  tárgyak  és  olvasósarok-könyvek  tették  még
gazdagabbá.
Az olvasósarokban Csenki Sándor meséiből olvastunk fel a gyermekeknek

15  órától  Tóth  Viktória  tanítónő  néprajzi  vetélkedőt  tartott  a  pünkösdi  hagyományokról.  A
Pünkösd a saját államisággal nem rendelkező cigányság életében is fontos szerepet töltött be- ez
az  ünnep  már  a  tavasz  köszöntésével,  eljövetelével  érhető  tetten.  A  cigányság  körében
legelterjedtebb vallás a katolikus, a pünkösdi zarándoklat a Mária-kegyhelyek felkeresése szintén
ehhez az ünnepkörhöz köthető.
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A sztárfellépő  után  az  amatőr  fellépők Kenderkóc Hagyományőrző  Néptáncegyüttes  és  Egri
Zoltán zenés műsora következett 30 percben az udvaron felállított szabadtéri színpadon.

Kisérőprogram: arcfestés, hajfonás.
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Második  nap  2022.  június  5-én  vasárnap 13  órakor  a  megnyitóval  folytatódott  a
hagyományőrző rendezvénysorozat második napja.

14.00 Egri Zoltán zenés műsorával vártuk az érdeklődőket.

15 órától sztárvendég Aranyszemek-Dani 40 perc félplay back előadása.

16.00-17.00 Roma táncok, bemutató előadását tekinthették meg.

A kiállításra  és a  cigány népismereti  könyvekre épült  fél  órában,  valamint  az elmondottakra
épülő elméleti vetélkedő (szóbeli formában).
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Kisérőprogram: arcfestés, hajfonás. A nap 18 órakor zárult az eredményhirdetéssel.

A harmadik nap: 2022. június 6. (hétfő) 13 órakor kezdődött szintén az egyesület elnökének
megnyitójával

14.00 Egri Zoltán zenés műsorát hallhatták egyesületünk rendezvényére kilátogatók.

15.00- Sztárvendég Horváth Attila -Runcu 40 perces fél playback műsorával vártuk az érdeklődőket.

A sztárvendég után a Ladányi Csillogó Szemek előadása következett.
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A műsorokat játékos vetélkedő követte, melyet Tóth Viktória tanítónő tartott a gyermekeknek
(ügyességi verseny). A vetélkedőt követően eredményhirdetés és közös tánc zárta a napot, ahol
gyermekek és szülők- a családok együtt mulattak.

Kísérőprogramokkal kínáltuk a kilátogató családokat a rendezvénysorozat harmadik napján is   játékos
vetélkedő, kézműves programok, arcfestés, hajfonás, lufihajtogatás, ugrálóvár,,adományosztás. Cigánytánc,
és népi viseletbemutató
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Összességében elmondhatjuk az előadások, zenés programok, a cigány népismereti vetélkedő, a
roma hagyományok tiszteletét a fiatal generáció körében, az identitástudatot, az önazonosságot, a
közöséghez tartozás érzését erősítették.

A rendezvény ingyenes volt nem kértünk belépőjegyet. A rendezvény során nem alkalmaztunk
szegregációt, az újtelep, de a városközpont roma és nem roma családjai is részesei lehettek a két
délután programjainak. 

Célunk, hogy ízelítőt adjunk és felelevenítsük, megismertessük főleg a jövő generációval  a talán
már elfeledett cigány  hagyományokat, életmódbeli elemeket.

Püspökladány, 2022. június 10.
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